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27, yoqunha 12 9L O8N Kitlecs 90361k HC) ozetisin
den 100 mL ahnaraK AIACMI saf sy, jig 400 mL'ye tamamia-

B - &

. HO |
| COzeltisj

Buns gdre olusan Son ¢dzetinin derigimi kag molL'dir?
(HC! = 36 g/mol)

{
.

LA
28. uyarlara kars istemsiz ve aniden olusan tepkilere refleks :
adi verilir. Diz kapag:, emme refleksi gibi refleksler dogus-
tan gelen reflekslerdir.

Duyu Motor
néronu néronu
A) Y po
B) y4 X e
@ i z 5
) Y X
E) X Y

2, Asagidaki gekilde bir 920N anatomig) ve kisimlan gbste

filmigtir,
Sert tabaka
Damar tabaka
Kirpiksi kaslar A tabaka
Arka oda (retina)
Komea Camsi clsim
‘ Sari benek
Onroce |4 " _Kor nokta
Goz mercedi ~ Gorme sinirleri
Mercek baglari
Iris
Buna gére, goze ait; v/f’“o‘

A
«  Cisimden gelen isinlanin ilk defa kinidig: yerdir.
+  Diiz kaslardan olusan ve goz bebeginin biyiikld-
gani ayarlayan pigmenti yapidir. — - ¢
+  Gdrme sinirlerinin ¢ikis yaptigi yer olup burada
fotoreseptdr bulunmaz. |/ X Ao\

« lrisin arkasinda yer

_Yer_glp cisimden gelen 1ginlar
ikinci defa kinldiT yerdir.

N2
agagida verilen kisimlardan hangisinin agiklamasi
yukarida verilmemigtir? !
B) Mércek C) okta
ormea

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

#

A

AT/ FEN BILIMLERI

A

30. Asadidaki sekilde insanda sindirim organlannin bazilan
numaralaria gdsterilmistir,

v

' A seSHA ‘
Buna gore, numarah Igili olarak agagidaki
agilsmalardap-tiangisi dogrudur? *
de p! lerin kimyasal sindirimi klegir.

Irden sindirimle ilgili epXim ve hormonlar shigifanir.

I hem de fiziksel sindirim olur.
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31, Agagidaki gekide insanda biyii ve kagak dolasim 9°°

Lo
kcu\c‘k &

A

DENEME - 2

rilmigtir.

\

Buna gére, karacigerde bulunan bir iire molekilinn

bébrege gelinceye kadar;
. alt aga_tepﬁrdarn‘ar,s‘-' @

Il. aort g;a:da?ﬁan,

lll. akgigerToplardamari,
IV. mide atardamar,

V. akcigeratEidaman
damarlaninin hangisinden geqls_yg:;

Al B) Il C) Il BV
& ek
/A\waACf"" o\0 Nk £ L
gd({‘ \jebc.\\g B & 6}5—'—-——-— i @
b
et g Pl 1Aer

£l
\/__\e\‘ ak

Aol
Qabrel
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At/ R

erilir. DNA

e . i ini eslesmesi 1.asyon adi v
@ N sekide insanda gdllenme ve sonrasinda Ser 34, DNAnin kendini é§lesmesing replikasy NA sople-

\ ) H
. el embriyonik geligimin bir blamd gdsterilmigtir. kendini yari korunl‘lmlu olarak egler. pNA'dan
5 zine ise transkripsiyon denir,

“\‘ Gin 1. Gin il

Y DNA Replikasyon il
¢ © 2% —\l T —)D‘II]NISN i

Zigot 2. G g / ulil == PO
é\

‘ o é A0y,

& B | A Pl mDa =P g ™
‘ 4—‘“\. e 6 * Transkripsiyon F o\t w»
¢ ' A \Q‘W D iy
. Buna gére, \ ;

I/ Replikasyon olayinda helikaz, LF@ve !igaz )
guna 90re,

! U ‘\2’:.:3;\_%5) enzimleri gorev alr, "’[ . ﬂ\ft (o ,\q;
\)/ Zigotun mme kadar gegirdigi sﬁrece" Transkgipsiyonda ATP, enzi@fﬂ@@g\i&
segmentasyon denir. tlegharcatlr 7(‘5 W‘* \

VZlgO‘. spermin yumurtay! ddllenmesi sonucu olusur, I, jkasyon hem de transkripsiyon S20uGU__
Vg otun mitoz bdlanmeler ile olugturdugu hicrelere olntideotyapih molekdller iusur (D A QA
bl er adi verilir. | yargilarindan hangileri dogrudur?
Dlastom ir g 3
agilamalafindan hangileri dogrudur? .- ...\ / | (. LALYaiz] B) yaiizll ;0 Yanz [l
; v = e St T ! L = (s -

L8 o WE
E)I,Nvell

A) Yalniz | B)lve elll | ) Lve lll .

\(
\Y ()\}\w\‘* ol fornd K

35. Fotosentez ile ilgili olarak asagidaki agiklamalar
hangisi yanligtir?

A) Popilidsyonlarda kimeli dagilim, hayvanlarda daha @Fy@ezde kimyasal bag enerjisi Istk enerjisine o
ohistd

kolay @vianmak igin olugturulur. i d raldr. '\cﬂ\ Aol = gpj?/\\ﬂ/
(a Ekotonlarda birey sayisi fazla ancak tir gesitiidi B) NADPH fotosentez, tepkimelerinde 6nce indirgenir

azdr. sonra yﬂkse,ugeﬁlr.

C) ﬁ!;\_e_néli-_z-m' bisfkteliginde bir canli zarar gordrken C) Isiktan bagimsiz reaksiyonlarda retilen PGAL mole-
dider canli bu yagam geklinden etkilenmez. kil bir gok organige dondstirilebilir. N Calh N

D) Popiilasyondaki bireylerin yas dagiimna bakarak D) CO, ve H,0 miktarinin artist fotosentez hizint belirli
poplilasyonlarin gelecegji hakkinda bilgi verebilir. bir dereceye kadar artirir. ’

E) Ekolojik toleransi diigiik olmasi nedeniyle gevresel E) Karotenoidler sogurdugu enerjiyi Klorofile vererek
degisimlerden en kolay etkilenen tiirlere gdsterge tir fotoseggardlmcu olur. o
denir,
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36, Asadda farkh canlilarda garillen ATP dretim gekilleri veril-

38. insan viicudunda alddstero
I

1.

AYT | FEN BILINLERI

yargilanndan hangileri

A) Yaniz |
D)lvell

\_ K. L ve M zayf hidr6jen bag bulundurur.
\)"/Mitokondri ve kloroplastta K, L ve M'ye rastlanr,

actklamalarindan hangileri dogrudur?
A) Yainiz |

migir_ -
X mnhstlesin

Oksijensiz Solunum

ATP
Y:l;\hsa. Besin Etil alkol fermantasyonu ATP
2, Besin Oksijenli Solunum ATP
T canls, Besin Laktik asit fermantasyonu ATP
Buna gore,

Xve Z'ye ait canl hicrelerinde M bulu- -,
nur. -Qom\#c% i ¢

1
lannin fermantasyonlari sonucun%aG

. Xve T canlilannin metabolizmalan-sopucu
pHsiazalr. 7 ey d Mib

T I 7
B) Yalniz || C) Yalniz lll

L, 1lvelll

M’den K sentezlenirken, L harcanir. \/

B)Ivell

D) It ve I E) I, llvelll

{

#
kandaki su ve Na*oraninin azalmas,

kan hacminin azalmasina bagl olarak dolagim
$okunun ortaya gikmasl,

le.‘:\kandaki potasyum (K*) azalmasina bagl olarak

kan basincinin artmasi

durumlarindan hangileriortaya ¢ikar?
A) Yalniz | @ C)lvell

D) Il velll E) I, Ilvelll

g éc\ Q/V\\\,I‘M \L‘ M\\W\ED

HA] ™S
=\ al AfiF

ATP + Kreatin — Kreatin fosfat + ADP/’

reatin fosfat — Kreatin + Fosfat +

Glikoz + 0, —* CO, + H,0 + Enerji

V)ADP + P + Enerji —= ATP
)
oXylarindan hangileri gergeklegebilir?

0

. SECIONCY
11740, Asagidaki sekilde babtegin ri
3 ve 4 maddelerinin miktarindaki degisim gosteriim; tir.

W

R

C e T

...........

cemcencdacfaccncedeccccnccancens
wemmmfecqeccccnadecccccncccnannn=

....................................

Sekildeki degerlere gore,
P , organik molekuldar.
——

IIl. 2, salgilama ile nefron kanalina verilir}, —"

.....

4

)

( oo

T g T

bdiinda biinan 1.2,

S S—

SR

\((9({}\

v

M. 3 \Elre; 4su rrwlekﬂlﬁdﬁr. — | | pAN
yargilarindan hangileri dogru olabilir? \,m G _pbf‘-
et
A) Yalniz | B) Yalni C) Yalniz il C4\\1: ‘vfh
D) ve Ii I 11 ve Il Anver
2 \tffk

Hua!

a Al Ng

i fll[",‘/\
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